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Opondg
Muo Toyoio, PeTafANTN 0VOUALETOL CUVEXNS OV TO GUVOAD TAOV TIUMY TNG Elvan &va,

SlioT oL TNG TPOY UALTIKN G gVbeiog,

Iy (1) X=pabog Aiuvng
A = ghdyoto Pabog
B = uéyioto pabog
xUO[A,B]

(2) X =no6c0 pH 1o omolo mepié&yeton o€ KAmoLd avtidpoon
X0[0,14]

Tuvapmon Mvkvotnroc IMMBavétyTog

Aeg mapadetyu A=0 B=M

# mopanprioemv
A _

AA M

Eotw X cvveyng toyoio petafinti (o.1.1). H cvvapmon mokvotntog mbavotntog
etvar 1 f(X) étor wote yo kdde o ko b :

P(asxsb):Jff(x)dx

H f(X) wavorotei :
(D) f(x) =2 0y kée X

(2 [fodx=1



Hopdderypo 1°

'Eot® 0TL Taipve AE0QOpEio K1 avTd avaympel Kabe 5 iemtd,

X = dpa avopovig X [0,5]

f(x) &
f(x) =c x0[0,5]
1/5
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5 X
5
P ( avopovig petald 3 kot 5 Aenthv ) = P(3SX55):I35%dX:g | =2/5
3
4
P(lsx<4)= [ 1/5dx=> =3/5
(Isx< )—Il X—g | =
1

Px=1)=0

Px<x<4)=P(1l<x<4)=P(1l<x<4)=P(lsx<4)
{1sx <4} ={1<x<4} O{x=1}

Tevika av X ovveyng toyxaio petafant:
() P(x=c)=0
(2QQP(a=sx<sb)=P(a<x<b)

=P(as< x<b)
=P(a<x<h)



Moapaderypo. 2°
X = mpa, davelopov evog Piffiiov
X/2 O<x=<2

f(x) = {
0

aAAOLDG

1
11 X2 1
Px<1l)=([=xdx=— 0O ==
() P(x<1)= [~ 2 2
0
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o P2<x<32)= X dax= Xp =1
(b) P(V2<x < )_."1/25 x= 70 =3
1/2
2
_ X ,._ 21 _x? _ 7
(C)P(x>1.5)—J’:IZEdx-J’leEde—zD =15
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Mapéderypa 3°

kx l<x<4
X=1pu pef(x)= {
0 aAAOLDG
1

Mo va Bpo 1o J' f(x)dx=1= -
O

0 J’:kxdx:1_> %'14xdx%:1D k=-1 =2/15

L‘ﬁ(dx

ABpoirotikn) Zvvaptnon Katdvoung

F(X)=P(X<x)= Ji f(y)dy

1

fx)== 0<x<b5
) =
X
x 1 x1 y
F(x) = —dy=(=dy==0 =x/5 0<x<5
=[ cd=fd=¢
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IZXYEL_P (6 <x<b)=F (b) — F(a)
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Aokno
1 3
CEGT(DXT.Mf(X):g‘i‘gX OSXSZ

H abpoiotikr] cuvéptnon katovog Sivetot omo:

0 x<0

1 3 X 3
I:(X):{ J:(g +§y)dy=§+§5x2 0<x<2
1 X=2

P(1<x<15)=F(15)—F1)=.297

P(x>1)=1-P(x<1)=1-F(1)=.628




